

**Odpowiedzi na pytanie do Zapytania Ofertowego  
nr 2-ZO.2020.BP z 29 października 2020 roku.**

**„Dostawa nowego samochodu dla uczestników Środowiskowego Domu Samopomocy  
w Santoku”**

**Zapytania do załącznika nr 2 – Specyfikacja Techniczna, Szczegółowy opis przedmiotu  
zamówienia/formularz do wypełnienia dla Wykonawcy**

**Pytanie:**

Pkt.14 Klimatyzacja automatyczna z nawiewem na wszystkie rzędy siedzeń – Czy zamawiający dopuszcza opcję Klimatyzacja manualna na tylne rzędy siedzeń ?

**Odpowiedź:**

Nie, Zamawiający nie dopuszcza opcji Klimatyzacji manualnej na tylne rzędy siedzeń.

**Pytanie:**

Pkt.34 Trzy osobowa kanapa w trzecim rzędzie siedzeń wyjmowana i składana – Czy zamawiający dopuszcza opcję 3 pojedyncze fotele 3 rzędu z możliwością demontażu aby można było zamontować wózek inwalidzki.

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza opcję 3 pojedynczych foteli 3 rzędu.

  
**WÓJTA GMINY SANTOK**  
Paweł Pisarek